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Concept Notulen Commissie Middelen 
Subtitel Begrotingscommissie
Datum 14-10-2021
Tijd 19:30 - 22:00
Locatie Raadzaal
Voorzitter A.H.M. Albers
Aanwezigen

Afwezig

College

B. van Bindsbergen, M. Bloemberg, T.G.H. Boekhorst, J.J. du Croix, 

F.H.F. Jansen, B.M. Kagei, H.L.M. Meijer, C.H.M. van Merwijk, P. J.M. 

Putman, L. van der Velden, C.H. de Winter. 

W. van Dinther

N.van Dellen, L.van Riswijk

1 Opening en vaststellen agenda
De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen welkom.

De heer Van Dinther heeft zich voor deze vergadering afgemeld.

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.

2 Inspraak
Hiervoor zijn geen aanmeldingen.

3 Z/21/397592 Vaststelling Meerjarenbegroting 2022-2025
De raad wordt voorgesteld de meerjarenbegroting 2022 – 2025 vast te 
stellen overeenkomstig het aangeboden ontwerp.

Portefeuillehouder: Nanne van Dellen

Namens het college beantwoorden de portefeuillehouders Van Dellen en 
Van Riswijk de gestelde vragen.

Portefeuillehouder Van Dellen:
Extra gelden jeugdzorg: de wethouder verwacht dat uit het overleg van 
de VNG en het nieuwe kabinet zeker een bedrag gaat komen dat gelijk 
zal zijn aan de 75% die nu aan de gemeenten is overgemaakt. In de 
MJB is, conform de richtlijnen van de provincie, rekening gehouden met 
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de 75%. Deze is opgenomen als stelpost in de begroting. Mocht uit het 
overleg tussen VNG en het nieuwe kabinet een hoger bedrag komen, 
dan neemt het positieve saldo alleen maar toe.
Weerstandsratio: dit is altijd een momentopname. Alles wat u onttrekt 
aan de Algemene reserve heeft direct invloed op de weerstandsratio. 
Alles wat het college eventueel voor gaat stellen, maar ook wat u als 
raad in  amendementen gaat voorstellen, moet passen in de richtlijnen 
van de provincie die u heeft ontvangen. Als we nu bij deze begroting alle 
ruimte gaan benutten, dan laten we geen ruimte over voor een nieuw 
college. 
De Algemene reserve is erg hoog maar daarmee kunnen niet alle 
structurele problemen opgelost worden. Ook moet ieder voorstel 
bekeken worden op de vraag is dit structureel of is dit incidenteel.
Op de vraag naar de Wet open overheid (Woo) geeft de wethouder aan 
dat de informatie waar het hier om gaat in feite dezelfde informatie is die 
nu met een Wob-verzoek kan worden opgevraagd. Woo is direct aan het 
begin van een proces, Wob is achteraf. De gevolgen zijn: andere 
werkwijze, andere wijze van ontsluiting van het archief, etc. 
Website Zevenaar.nl: daar wordt zeker aan gewerkt. In één van de 
laatste Dag-mails is ook gevraagd om raads- en commissieleden die 
hierover mee willen denken. Ook aan inwoners, organisaties etc. is om 
input gevraagd. 

4 Rondvraag
Hiervan wordt geen gebruik gemaakt..

5 Sluiting
Zevenaar, 14 oktober 2021
De voorzitter bedankt de aanwezigen voor hun inbrengen sluit om 
20.14 u. de vergadering.
Namens de Agendacommissie,
Roelien Heemsbergen, commissiegriffier


